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Незважаючи на те що процедура проведення підсумкового контролю знань 

студентів регламентована у низці положень ОДАБА («про забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості освіти»,«про систему оцінювання знань та вмінь 

студентів», «про організацію освітнього процесу»), документальне оформлення 

результатів підсумкового контролю найбільш повно було розглянуто лиш в 

останньому положенні.  

В ньому наводиться, що «результати семестрового контролю (оцінки з 

поточного контролю за семестр, оцінки з екзаменаційного контролю та 

екзаменаційні оцінки), а також результати підсумкового контролю (семестрові 

оцінки за 100-бальною шкалою та семестрові оцінки за державною шкалою і 

шкалою ЕСТS) викладач записує у відомість обліку успішності. Семестрову 

оцінку за державною шкалою оцінювання знань викладач записує у залікову 

книжку студента. Викладач отримує в деканаті відомість обліку успішності 

перед початком екзаменаційного контролю та особисто здає її в деканат….». 

Але час йде, стандарти оцінювання знань студентів змінюються та вступають 

в протиріччя з минулим. В теперішній час, усі викладачі академії 

використовують відомість обліку успішності застарілого зразка, тому що в цієї 

відомості записується тільки семестрова оцінка. Так було раніше. А зараз, за 

новими стандартами ця семестрова оцінка є обов’язково складовою двох 

оцінок: поточного контролю та контрольного заходу.  

Як правило, студенти не знають свої остаточні бали поточного контролю, а 

викладач на іспиті не отримує з деканату відомість поточного контролю 

студентів. В цих умовах механізм отримання сумарної семестрової оцінкине є 

прозорим, та оставляє лазівку для отримання студентом неправомірної оцінки і 

можливості зловживання викладачем. 

Тому на наш погляд, в відомість обліку успішності студентів потрібно 

додати наступні два стовпці: стовпець с балами поточного контролю 

(максимальна оцінка поточного контролю складає 60 балів, стовпець 

заздалегідь заповнюється працівниками деканату за підсумками відомостей 

поточного контролю); стовпець с балами екзаменаційного контролю 

(максимальна оцінка контрольного заходу складає 40 балів). 

Наступні три стовпця з семестровими оцінками за 100-бальною шкалою, 

державною шкалою і шкалою ЕСТS залишаються незмінними. 


